



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

НАША БОЛЬШАЯ ЗАБОТА

Дальнейшее развитие сельского хозяйства, углубление специализации его отраслей, его техническое перевооружение, внедрение индустриальных методов являются задачей не только тружеников села, но и всей нашей промышленности.

Обкомом КПСС и облисполкомом с участием специалистов сельского хозяйства разработана комплексная программа укрепления материально-технической базы сельского хозяйства области с тем, чтобы перевести производство важнейших видов его продукции на промышленные основы, с новыми методами и приемами. Эта программа включает в себя широкий круг вопросов от агротехнических мероприятий до создания крупных специализированных сплошнозаводов. Новое развитие она получила в материалах II пленума обкома КПСС, состоявшегося в начале июня текущего года. Значительную роль в деле ее осуществления отведена колхозникам промышленных предприятий области.

Шефская помощь села растет ежегодно. Если за годы посменной пятилетки объем работ в помощь села составил 18,9 миллиона рублей, то только за один 1973 год, промышленными предприятиями выполнено работ в колхозах и созоходах области, передано им машин, оборудования, лесостандартных изделий, материалов и запасных частей на сумму 25,9 миллиона рублей.

Изменился и характер помощи труженикам сельского хозяйства. Если прежде основной объем помощи приходился на выделение стройматериалов, металла, металлического оборудования и выполнение разовых заказов то теперь основной удельный вес шефской помощи приходится на сверхплановую поставку промышленной продукции сельскохозяйственного назначения и мелиоративной техники, износившейся и моногороднического обихода, зерновых, комбикормовых заводов, комбинированных цехов, средств механизации трудовых процессов в животноводстве и кормоприготовлении, строительство новых объектов производственного назначения, выполнение запасных частей и сельскохозяйственной техники.

Усиление шефской работы на селе и повышение ее эффективности — результат большого организаторской работы рабочих КПСС, партийных организаций ведущих промышленных предприятий областей, трудового энтузиазма рабочих и специалистов.

Особенно большой вклад в важное дело внесли коллектизы рабочих имени Коминтерна, тяжелых механических прессов, имени Калинина, механического, авиационного, СК имени Кирова.

Фото М. Евстратова.

